
Ortsteilrat Rudisleben         28.06.2021 

 

     Niederschrift 

 

über die Sitzung des Ortsteilrates am 28.06.2021 

 

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr  Sitzungsende: 21:45 Uhr 

 

Teilnahmeverzeichnis 

 

Name Stimmberechtigung Funktion  Anwesenheit 

 

Joachim Lindner stimmberechtigt Ortsteilbürgermeister  anwesend 

Roger Rösner stimmberechtigt Ortsteilratsmitglied  anwesend 

Ronald Gräßler stimmberechtigt Ortsteilratsmitglied  anwesend 

Daniel Rothe stimmberechtigt Ortsteilratsmitglied       anwesend 

Kathrin Ansorg stimmberechtigt Ortsteilratsmitglied  anwesend 

Dr. Jenny Zähringer stimmberechtigt Ortsteilratsmitglied        anwesend 

Robert Wagner stimmberechtigt Ortsteilratsmitglied       anwesend   

Ulf Kästner stimmberechtigt Ortsteilratsmitglied  anwesend 

Maik Bornmann stimmberechtigt Ortsteilratsmitglied  anwesend 

Georg Bräutigam         nicht stimmberechtigt                Gast                                  anwesend 

 

 

Tagesordnung 

 

TOP 1:  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungs- und termingemäßen Einladung,  

              Feststellung der Beschlussfähigkeit 

 

              Der Ortsteilbürgermeister begrüßt die Ortsteilratsmitglieder und eröffnet die Sitzung. Es 

              erfolgte eine ordnungs- und termingemäße Einladung. Beschlussfähigkeit besteht, da alle 

              Ortsteilratsmitglieder anwesend sind. 

 

TOP 2:  Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 31.05.2021 

 

              Abstimmungsergebnis: 

   Stimmberechtigte: 9 

   Ja-Stimmen: 9 

 

TOP 3: Bestätigung der Tagesordnung 

 

   Abstimmung über die Tagesordnung 

   Abstimmungsergebnis: 

   Stimmberechtigte: 9 

   Ja-Stimmen: 9 

 

TOP 4: Stand Sanierung Kinderspielplatz 

 

• Vergleichbare Spielgeräte werden in Holzhausen verbaut. Besichtigung ist möglich. 

• Abriss der alten Geräte und Feuerstelle werden in Eigenleistung durchgeführt. 

• Der Förderverein Kindergarten möchte sich gern zur Eröffnung mit engagieren und bittet um genaue 

Terminbekanntgabe. 

 
 



 

 

TOP 5: Klärung wildes Parken an der Kiesgrube 

 

• Umgang mit den Parkausweisen der Anlieger ist noch nicht zufriedenstellend. 

• Der Zustand der Wild-Parker der momentan herrscht ist momentan nicht akzeptabel. 

• OT Bürgermeister möchte das Thema noch einmal am Ordnungsamt sensibilisieren. 

• Der OT Rat ist mit der Kontrollsituation noch nicht zufrieden und verlangt verstärkte, intensi-

vere Kontrollen auch am Wochenende und außerhalb der normalen Dienstzeiten. 

 

TOP 6: Information über die bauliche Umsetzung der Sanierung des Denkmals  

"Zum Gedenken der Kriegsopfer" 

 

• Die Umrandung wird straßenseitig ebenerdig (barrierefrei) gestaltet. Die Treppen werden nach 

innen versetzt. Es werden neue Bäume gepflanzt, sowie Sitzbänke installiert. Die Planung ist 

abgeschlossen und wird im September Umgesetzt. 

• Der Rückbau wird erfolgen und das Denkmal wird komplett überarbeitet, gereinigt und es wer-

den Tafeln der Namen der gefallenen im 1. und 2. Weltkrieg angebracht. 

• Einweihung ist für Oktober angesetzt. 

 

 

TOP 7: Gestaltung der Freifläche "ehemalige Telefonzelle" (Hauptstraße) – Beantragung 

Sondernutzung "Bücherkiste 

 

• Es wird ein Antrag zur Sondernutzung für eine mobile “Bücherkiste” gestellt. Ergänzend kann 

die Fläche alternativ auch durch die Ortsvereine genutzt werden. Ebenso soll die Fläche 

entsprechend möglicher Feierlichkeiten geschmückt werden (Ostern, Weihnachten, etc.).   

• Der OT Bürgermeister plädiert für eine Bücherkiste mit einer Bank daneben. 

• Kathrin Ansorg stellt sich zur Verfügung dies zu betreuen. 

 

 

TOP 8: Sonstiges 

 

• Jenny Zähringer bedankt sich für die Zuwendungen der Gemeinde für den Förderverein 

Kindertagesstätte Rudisleben. 

• Beantragte Mülleimer und eine Hundetoilette fehlen noch 

• Die Pflege des Kirchgarten wird bemängelt. Ulf Kästner spricht das Thema bei der nächsten 

Kirchratssitzung an. 

 

 

 

Der nächste Termin für die Ortsteilrat Sitzung wird für den 26.07.2021 um 19:00Uhr festgelegt. 

 

 

 

 

 

          

 

1.Schriftführer 

gez. 

Ulf Kästner       


